

# 人行道上井盖破损存隐患 市民盼望能及时修复

## 长春市“12345”热线工作人员表示将进行产权单位排查,随后立即修复

**关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办**

5月20日,长春市民于先生向城市晚报全媒体记者反映,位于工农大路的一处人行步道上的井盖存在破损,有安全隐患,希望相关部门及时维修。

20日上午,记者前往市民反映情况的位置,发现破损井盖位于工农大路旁的南湖公园金沙滩1号门附近。黑色的井盖上印有“共用管网”字样,井盖约五分之一大小的面积破损,出现一个空洞,来往行人、自行车都小心翼翼地绕行。

“发现井盖破损有两天了,白天视线好时还能避让一下,晚上极易发生危险。”于先生表示,该处地段紧邻南湖公园沙滩,游客众多,人流量较大,存在一定安全隐患,应该抓紧维修。



井盖“张着嘴”,存在一定安全隐患 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

记者随后联系了长春市“12345”热线,工作人员记录后表示,将对破损井盖所属产权单位进行排查,并安排人员立即修复井盖。城市晚报也将继续关注井盖的修复进度,并进行后续报道。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24131期开奖公告

开奖号码:5 7 1

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10083注	1040元	10486320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	37921注	173元	6560333元

全国销售金额:49283966元

### 中国体育彩票排列5第24131期开奖公告

开奖号码:5 7 1 4 1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	61注	100000元	6100000元

全国销售金额:23272646元

### 体彩超级大乐透第24057期开奖公告

本期开奖号码:09 25 30 33 34 + 03 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	13注	8286191元
	追加	1注	6628952元
二等奖	基本	64注	226747元
	追加	30注	181397元
三等奖	231注	10000元	2310000元
三等奖派奖	125注	5000元	625000元
四等奖	647注	3000元	1941000元
四等奖派奖	304注	1500元	456000元
五等奖	14097注	300元	4229100元
五等奖派奖	6114注	150元	917100元
六等奖	24039注	200元	4807800元
六等奖派奖	10243注	100元	1024300元

注:七、八、九等奖略  
本期一等奖出自:辽宁(基本1注)、上海(基本1注)、江苏(基本9注)、广东(基本1注)、西藏(基本1注 追加1注)。  
800308581.91元奖金滚入下期奖池。

## 小满后晴热回归 小雨也已起程

20日进入夏季第二个节气小满,此时节天气由暖转热,雨水逐渐增多。

20日午后到21日白天,全省晴有时多云。21日夜间到22日白天,全省晴转多云,长春北部、吉林北部部分地区有阵雨。22日夜间到23日白天,全省多云,松原南部、长春、四平、辽源、

吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨,其中吉林东部和南部、白山、延边西部等有中雨。

21日白天白城地区最高气温为30℃左右,其他地区25~28℃,长春市21日白天最高气温28℃。预计本周,全省平均气温16℃左

右,比常年稍低。20日、21日气温明显回升,23日明显下降,25日略有回升。全省平均降水量15毫米,比常年稍多。22日-23日,中东部有阵雨或雷阵雨。25日-26日,中东部有中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 体彩公益金用在哪? 补充全国社保基金TA是主力

集的彩票公益金被广泛应用于民生各领域,谋民生之利,解民生之忧。党的十八大以来,彩票公益金的使用方向已愈加聚焦于提供基本公共服务,集中于满足人民对美好生活的需求。2022年,中央财政分配给全国社会保障基金理事会402.4亿元彩票公益金,用于补充全国社会保障基金。

全国社会保障基金,是与每个人息息相关的“养老钱”,堪称养老保障的压舱石,也是守护民生福祉的重要力量。彩票公益金已经成为全国社会保障基金的重要补充资金来源,已有超4000亿元彩票公益金投入社会保障领域,为保障和改善民生提供了重要支撑,为增进我国人民福祉、维

护社会正常稳定提供了重要保障,为全面建成多层次社会保障体系作出巨大贡献。

根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按各50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业,按政府性基金管理暂行办法纳入预算,实行财政收支两条线管理。全国彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。2022年中央财政安排彩票公益金支出637.68亿元,按照分配政策,结合上年结余等因素,分配给全国社会保障基金理事会402.4亿元补充全国社会

保障基金。

养老与应对老龄化是关系民生的大事,而社会保障基金是国家为应对人口老龄化高峰时期养老保险等社会保障支出的补充、调剂而专门设立的战略储备资金,是维护人民长远利益的一项重大民生工程。

作为国家社会保障性储备基金,全国社会保障基金的资金来源主要由中央财政预算拨款、国有资本划转、基金投资收益以及国务院批准的其他资金筹集构成,用于养老保险等社会保障支出的补充和调剂。

依托彩票公益金稳定且不断扩大的资金支持,全国社会保障基金能够充分依靠收支管理和自

身运作,提升社保基金经营能力和水平,把社保基金同稳定经济增长、职工权益、自身效益相挂钩,同职工个人养老相连接,激发社保基金高质量经营管理动力,助力社保基金持续高效增长。

民生是人民幸福之基、社会和谐之本,让人民生活幸福是“国之大者”。中国体育彩票厚植为民情怀,牢记国家公益彩票定位,自1994年全国统一发行至今,中国体育彩票已累计筹集公益金超过8000亿元。这些公益金早已跨越体育范畴,在抗震救灾、红十字事业、残疾人事业、文化事业、支持地方社会公益事业等民生领域做出重要贡献。

吴桐桐

## 体彩三十年主题社区展览暨延边体彩社区趣味运动会火热举行

5月16日,延边体彩管理中心走进延吉市河南街道白丰社区,以延边“足球之乡”文化季为契机,举办了“运动快乐健康行 民族团结一家亲”体彩三十年主题社区展览暨延边体彩社区趣味运动会。

“奋进三十载,携手共前行”。今年是中国体育彩票统一发行三十周年,体育彩票作为国家公益彩票,筹集公益金用于社会公益事业和体育事业的发展,被誉为“公益事业的助推器”和“体育事业的生命线”。

活动现场,体彩三十年主题展览以展板形式为群众展现了体育彩票发展历程、公益贡献、责任

建设、渠道建设,现场主持人详细讲解公益金作出的贡献,并不断地引导大家参与互动。

通过互动,让社区群众了解体彩始终如一坚持“来之于民、用之于民”的社会责任和公益形象,售出的每一张体育彩票,都会有一部分用于医疗救助、教育助学、残疾人事业、红十字事业、法律援助、居家和社区基本养老服务公益等公益事业,体彩的公益力量体现在百姓生活的方方面面。

运动会在舞蹈《在希望的田野上》拉开帷幕,每一个动作都充满了无法言喻的热情,感染了每一位观众。

运动会现场设置了“健”快

乐、“保龄足球”比赛、眼疾手“筷”三项个人项目和足球障碍接力赛、手拍篮球接力赛两项团体项目。参赛队员们热情高涨、活力四射,团体项目上默契配合、彼此加油,每一场角逐都畅快淋漓。围观群众不断地为参赛选手们加油助威,现场气氛活跃,不断传出一阵阵欢声笑语。

延边体彩管理中心工作人员带来的现代舞“科目三”,观众们欢呼呐喊,让现场的气氛一下子达到了高潮。

活动最后,一首《爱我中华》歌曲,在大家的载歌载舞中唱出了各族人民的团结、互助,共同进步,你中有我,我中有你的美好景

象,表现了爱我中华的强烈凝聚力。

体彩三十年主题社区展览暨延边体彩社区趣味运动会的火热举行,为搭建了一个交流沟通的平台,更好地满足了人民群众日益增长的多元化体育需求,提高了人民群众的获得感、幸福感和安全感。以社区运动会为载体,宣传体彩公益品牌形象、传递责任彩票理念的同时,为全民健身运动助力添“彩”,不断挖掘

体育事业加强民族团结新的着力点,创新铸牢中华民族共同体意识新渠道、新方法,进一步发挥体育事业拉近民族团结的重要作用、贡献体育一份力量。通过社区运动会的成功举办,体彩“公益体彩 乐善人生”的公益理念更加深入人心,同时让群众更加深入地了解中国体育彩票的公益属性,体现了中国体育彩票“来之于民 用之于民”的发行宗旨。

延边体彩中心 金玉实

竞彩焦点受注赛事一览

周二.001	瑞超	IFK哥德堡 vs 米亚尔比	05-22 01:00
周二.002	法甲	罗德兹 vs 巴黎FC	05-22 02:30